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Exercices a rendre pour le : 20 Janvier

Exercice 1
5 3 _6
a. Calculer A = Lo o=

P JN
b. Calculer (3x — 7)&;‘5 +2)=0

c. Le point A(5; 4) appartient-il a la droite (d) d’équationy = —3x +197?

Exercice 2

Dans le repére ci-contre, déterminer graphiquement I'équation réduite de
chacune des droites.
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Exercices a rendre pour le : 20 Janvier

Exercice 1

5 3 6
a. Calculer 4 ===

,///_/"2'\ N
b. Calculer (3x — 7)(=5 +2) = 0
c. Le point A(5; 4) appartient-il a la droite (d) d’équation y = —3x 4 19 ?

Exercice 2
Dans le repére ci-contre, déterminer graphiquement I’équation réduite de
chacune des droites.
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